

NEDELNÉ PÔSTNE KÁZNE – „JEŽIŠ ŤA UZDRAVUJE“

Každú pôstnu nedeľu bude v bazilike o 14:30 hod. pobožnosť krížovej cesty a **hneď po jej skončení o 15:00 hod. zaznie pôstna kázeň**. Pôstnym kazateľom v našej farnosti bude **ICLic. Peter Pincel**, správca farnosti Matiašovce. Tohtoročná téma je: *„Ježiš ťa uzdravuje.“* Srdečne Vás na tieto kázne pozývame. Príďte sa povzbudiť vo viere!

VYSLUHOVANIE SVIATOSTI ZMIERENIA

Sviatosť zmierenia v tomto týždni budeme vysluhovať vždy pol hodiny pred každou sv. omšou **v bazilike od pondelka do soboty**.

SPOLOČENSTVO TEOFIL

Pozývame ôsmakov, deviatakov, a žiakov stredných škôl do spoločenstva Teofil, ktoré sa uskutoční **túto sobotu v budove charity v 18.3. o 19:00**.

FARSKÁ PÔSTNA ZBIERKA

Súčasťou pôstu je myslieť aj viac na blízkych a vedieť sa podeliť s prijatými dobrodeniami. Preto už po šiestykrát v pôstnom období organizujeme v našej farnosti počas nasledujúcich 5 týždňov farskú pôstnu zbierku, ktorou chceme pomôcť sociálne slabším rodinám i jednotlivcom. **Váš dobrovoľný finančný príspevok môžete vhodiť v bazilike do pokladnice s nápisom „Farská pôstna zbierka“**. Prispieť môžete aj prevodom finančných prostriedkov na farský účet s IBAN: SK50 1100 0000 0026 2315 8188 (do správy pre prijímateľa uveďte poznámku: *farská pôstna zbierka*). Počas Veľkého týždňa bude zrealizovaný nákup potravín a základných životných potrieb a ich roznos sociálne slabším rodinám i jednotlivcom. Zároveň vás chceme vyzvať - ak máte vo svojom okolí niekoho, kto takúto pomoc nutne potrebuje - vhodte do tejto pokladnice aj jeho meno, adresu a telefón, prípadne krátky opis životnej situácie vášho blížneho, aby sme ho mohli zahrnúť do tejto pomoci. **Vopred Vám ďakujeme za Vašu štedrosť a solidaritu so sociálne slabšími**.

PONÚKAME VÁM BIBLICKÝ DARČEK

Ponúkame Vám biblické vrecúško „100 citátov z Knihy proroka Izaiáša“. Nájdete v ňom aj krátky príhovor Svätého Otca Františka o starozákonnom prorokovi Izaiášovi. Taktiež med, ktorý nám má pripomínať, že Božie slovo je sladšie ako med. Toto biblické vrecúško je vhodný darček aj pre druhých. Je to spôsob, ako zostať pravidelne v kontakte s Božím slovom. Tento darček dostanete v Bazilike sv. Kríža v Kežmarku alebo v predajni Slovenka alebo v náboženskej predajni Sv. Michal. Spoločná cena je **3,- EUR**.

PROSÍME O 2% PRE ZDRUŽENIE DOMOV

Aj tohto roku je opäť možnosť prispieť 2% z vašich daní pre združenia vo farnosti. Združenie Domov Kežmarok sa zameriava na podporu pastoračných aktivít v našej farnosti. **Tlačivá nájdete na stolíku pri východe z baziliky ako aj na webstránke farnosti v časti „Blog.“** Vopred Vám ďakujeme za Vašu podporu.